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Előfizetést árak vidékre; 
Egész évre — 14'— korona
Félévre________7- korona
Negyedévre _ 3'BO korona 
Egy hónapra 1-40 korona

Politikai napilap
Felelős szerkesztő: FEHÉR ÖDÖN

A rendőrség
ma igen aktuális téma nálunk, j 
Melyik hire,sebb, melyik embersé­
gesebb : erről vitatkoznak ma az 
újságok. A bécsi-e, vagy a buda­
pesti? De miért csak a rendőrség 
között vonnak párhuzamot? S 
miért csak most, amikor Bécsben 
nyugodt, csendes napokat élnek, 
nálunk pedig viharzik az emberi 
indulat, csapdos a szenvedély hul­
lámverése, mert a politika keveri, 
hajtja, zavarja™ Emlékezzünk csak 
vissza. Még rövid idővel azelőtt a 
bécsi rendőrség fellépése a leg­
súlyosabb kritikát hívta ki s akkor 
a Reichsrát falai visszhangzottak a. 
bécsi rendőrség lekicsinylésétől, 
sok brutalitásától, vérengzésétől.

Mondják: a bécsi rendőrség 
konciliáifisabfe, emberségesebb, hu­
mánusabb, mert nem bántotta a 
magyar ellenzéki képviselőket. De 
vájjon miért is bántotta volna 
eket? Azért, mert az idegenforgal­
mat 1—2 napra emelték, azért, 
mert gyarapították részint közvet­
lenül, részint az e célból odasereg 
lő kiváncsiak utján a bécsi,polgär 
jövedelmét, vagyonát. Hisz a ma­
gyar kivándorló ellenzéki társaság 
igen nobilisam, lojálisán, sőt mond­
hatnánk kulturálisan viselkedett 
Bécsben. Szitkokat átkokat nem 
SKÓrt, senkit le nem gazemberezeti 
sőt egyletien hazaárulót sem. talált 
Bécsben. A vendégjoggal vissza 
nem élve, szerényen viselkedett. 
Nem szólva arról az ünnepségről, 
amelyet elég ügyesen rendeztetek 
magának s a melynek melegségé­
ben sütkérezett.

Azért az ártatlan, jámbor tün­
tetésért, azért a karzatról való le- 
kiabálásért — amelyet elvégre 
minden karzati látogató az előve- 
zettetés rizikója árán megtehet — 
igazán kár lett volna a bécsi rend­
őrséget mozgósítani. A bécsi nép, 
— amely sok komoly napokat is 
látott — a maga világhírű kedé­
lyességében azt vallja ilyenkor, 
hadd szórakozzák ki magukat a 
magyar urak. Legalább több jut 
nékik belőle. Már ők rég túl van­
nak az általános választói jogon. S 
az ezért folytatott korszakos, ha­
talmas szellemi harcok közepette 
sohasem jöttek le a budapesti de- 
tegációs ülésre tüntetni és a kar­
zatról lekiabálni.

mivel különbek talán az ellenzéki 
politikusok is, akik képesek 24 órás 
beszédeket tartani, de érvelésük és 
szellemi küzdelmük nem merült ki 
sohasem a sípolásban, trombitálás­
ban, tülkölésben, dobolásban. —
Azért hát ne csak a rendőrség kö­
zött vonjuk meg a párhuzamot. 
Bécsben -a politikus urak nem tá 
madnak a rendőrökre, a rendőr- 
tisztvselökre. Nem szidalmazzák 
és nem inzultálják őket, mert tud­
ják, hogy azokat kötelességük ál­
lította nehéz és legkevésbbé sem 
kellemes helyükre. Tudják, hogy 
azok parancsra járnak el és nem 
vizsgälgatbatjäk, milyen az a pa- 
ancs. Ma az egyik, holnap a má­

sik politikai irány rendelkezik ve­
lük, de ők engedelmeskedni tartoz­
nak. Vájjon hová lenne, a közrend, 
a közbiztonság, a nagy urak és ki­
csiny emberek milliónyi jogos ma­
gánérdeke, ha a rendőri szervezet 
nem állana katonái fegyelem alatt 
és ha nem tudná állandóan biztosí­
tani a törvényes rend uralmát.

Ismerjük ezt el mar egyszer. S 
ne essünk túlzásba csak azért, 
mert a rendőrséget — s főleg a mi 
saját rendőrségünket — szokás 
minden ’körülmények között esttel 
minden szereplésében bántalmazni.! ér 
Mert ez így népszerű, még ha 
nincs is igazunk.

közli, hogy a főjegyzői állásra 
már juliusoan lejárt a pályázat, de 
nem akarta, hogy a nyári uborka- 
szezonban töltsenek be ilyen fon- j 
cos állást. Két pályázó van: dr. 
Jrlalmay Béla tb. főjgyző és dr. 
nodobay Sándor árvaszéki h. el- J 
nők. Előadja, hogy mindakettőt 
telkérte a pályázat beadására. 
Mind a két pályázó lelkiismeretes, 
szorgalommal működött hivatása 
körében. Az a véleménye, hogy 
itten tárgyilagos érdekeknek sza­
bad csak figyelembe jönni, nem pe- , 
dig személyes szempontoknak.! 
Hodobayt többször megbízta na-' 
gyobbszabysu munkával és ezek 
teljesítése után arra a véleményre

Előfizetési árak helybe 
Egész évre — 8 — koreoa 
Félévre — -4.— korona
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A hajdúnánási vasút.
Százezer koronát 
ad a város.

A Reggel tudósítóiétól.

y- Miskolcz, szeptember 24.

A tegnapi városi értekezlet fog­
lalkozott a hajdúnánási vasút hoz­
zájárulásának kérdésével is.

Dr. Nagy Ferenc polgármester 
ismerteti a hajdúnánási uj vasút 
tervét, amely hazánk iegterméke-

jniott, hogy Hodobayt ajánlja a fő-1 i^kröeími aSzmíonÜ)óÍy
jegyzői allasra. Ezzel azonban néni; f
akar semmit elvonni a tlalmay ér- j Is ,na2yfontosságú

1 keire. A vasútépítő
beSzorgalma, buzgósága

a város úvíé- 
társaság kér­

és hűsége a város iránt jogosítja i udott be a városhoz, hogy írrSv Hodobay Sánitor után imint Rekelt, 350.000 korona hoz- 
a legelső alkalommal figyelembe

KI LESZ
a városi főjegyző ?

Az értekezlet 
HODOBAY SÁNDORT 
jelölte.

A Reggel tudósítójától.
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íojjon.
Bizony Ákos osztja a polgár- 

mester véleményét. Mind a két pá­
lyázó kiváló és megfelel az állás­
nak. Dr. Hodobay rangban és kor­
ban is idősebb és kvalifikációban is, 
tehát mellőzni nem lehet. A város 

dekében állónak Hodobay meg­
választatását tartja.

Pap Lajos elismeréssel szól Hal- 
may Béla kiváló szorgalmáról és 
eredményes munkásságáról. Mél­
tányolja a polgármester által elő­
adott szempontokat, de nem osz­
tozik a véleményében. Elismeri, 
hogy Hodobay Sándor is hivatott 
az állásra, de nem szabad az 
egyiknek állást adni úgy, hogy 
a másik önérzetét megsértsék.

Dr. Nagy Ferenc megnyugtatja 
az értekezletet, hogy nem lehet itt 
szó sértődésekről, a kérdés meg­
oldása minden tekintetben a tiszt­
viselőkre is megnyugtató. Ismétel­
ten dr. Hodobayt ajánlja támo­
gatásra.

Az értekezlet ezek után dr. Ho­
dobay Sándornak főjegyzővé való 
választása mellett foglal állást.

A törvényhatósági bizottság 
tagjai közül 75—80-an jelentek: 
meg tegnap délután a városháza 
nagytermében azon az értekezle­
ten, amelyet dr. Nagy Ferenc pol­
gármester hivott össze. Az érte­
kezletnek két tárgya volt: a városi
főjegyzői állás betöltése és a haj- 

Mert nemcsak a bécsi rendőrség dunánási vasút hozzájárulási ügye. 
más. Másfajta ott a nép és vala- Dr. Nagy Ferenc polgármester
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zájárulást adjon törzsrészvény cí­
mén. A tervezett vasútvonal nem­
csak a városi piac érdekeire rend­
kívül hasznos, de közvetlen jöve­
delmezőség szempontjából is, mert 
kamatban is kifizeti magát a be­
fektetés. A vasút kiépítése által 
Miskolcz város nemcsak a piacá­
ból elveszített területet szerez 
vissza, de uj területeket is bevon 
érdekeltségi körébe. A vasút mint 
II. rendű első osztályú vicinális fog 
kiépülni. A vasúton 37 kilométerre 
lesz Tiszapolgár Miskolcztól s 
legalább százezer fővel fogja sza­
porítani a Miskolczra érkező uta­
sok számát. A közbeeső 62.000 
hold termőföld értékét is emeli és 
a Tiszán 3 és fél millióval nagy­
szabású hidat építenek. A becsatla­
kozás Zsolcza felé a miskolcz! sze­
mélypályaudvar területén lesz. — 
Megjegyzi, hogy a vasút társaság 
ezidőszerint a törzsrészvényeit 
után 6 százalék osztalékot fizet. 
Ismerteti a Tiszamenti községek 
hozzájárulási mérvét. Bármily 
mértékben szolgálja is a vasút a 
város elsőrangú érdekeit, amelye­
ket lehetetlen figyelmen kivüt 
hagyni, de a város nincs abban a 
helyzetben, hogy a kért egész ősz- 
szeget megadja, mert súlyos ter­
hel és kötelezettségei vannak.

A város teljes mértékben átérzi 
a vasút nagy jelentőségét, de a mi 
viszonyainkkal is számolni kell. 
Javasolja, hogy százezer koroná­
val járuljon a város a törzsrészvé­
nyek jegyzéséhez.

Lichtenstein József ismertet több 
régi alföldi vasútépítési tervet. Az,

az ij eszi és téli angel eostOm 
kelmék - óriási rálasztékban!Megérkeztek

Valódi Jägir tdH alté rehák, legfhoaabb gyapja kötött kabátok és harisnyák.
Saját gyártmányú paplanjaink jósága közismert.
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hogy Miskolcz a nagy Alfölddel 
közvetlen összeköttetést kapjon, a 
városnak elsőrangú érdeke, mert 
elszakadt területek forgalmát csa­
tolja vissza a városhoz. Ajánlja, 
hogy a város mondja ki a hozzá­
járulást. A vállalat nem lesz rossz 
és okvetlenül jövedemezni fog.

Dr. Halmos Géza nincs egy né­
zeten az előtte szólóval. A város 
pénzügyi helyzete nem enged meg 
nagyobb befektetést. A polgármes­
ter által ajánlott százezer korona 
tényleg nem horribilis összeg. Ezt 
nem is sokallja. De nagyobb ér­
deke a yasut a megyének, amely­
nek határozatát meg kell várni, va­
lamint a Debreczenét is.

Dr. Sugár Ignác elfogadja Lich­
tenstein József indokait. Tény, 
hogy a város rossz pénzügyi hely­
zetben van. De épen ezért keil gon­
doskodni uj módokról és eszkö­
zökről, amelyek friss, uj életerőt 
hozzanak a városba, kereskedel­
mébe és iparába uj vérkeringést 
vigyen. Idegenforgalmat kell a vá­
rosba hozni és minden városi ér­
dek a vasút létesítését kívánja. 
Erkölcsi szempontból sem szabad 
a városnak arra az álláspontra he­
lyezkedni, hogy ha nem ad hozzá­
járulást, akkor is megépül a vasút. 
Szabolcsmegye és Debreczen épen 
azért nem rokonszenveznek a terv­
vel, mert tudják, hogy az Mis- 
kolcznak teremt uj piacokat. A be­
fektetés közvetve busásan meg­
hozza a maga kamatát. Nem sza­
bad figyelmen kívül hagyni, hogy 
Miskolcz város fejlődéséhez és 
megerősödéséhez épen ez a vasút 
hiányzik. Ennek hiánya olyan hé­
zag, amelynek betöltése a legfon­
tosabb városi érdek. Erkölcsileg 
sem tartható az az álláspont, hogy 
egy tízmilliós vasúthoz százezer 
koronával j áru jón a város. Ha 
most a nagy Miskolcz, amelynek 
legnagyobb érdeke a vasút, ilyen 
kis hozzájárulást ad, hogy mehet 
a város tarifa, menetrend és 
egyéb kérdésekben igényekkel és 
követelményekkel a vasú (-társa­
sághoz. Nem szabad fukarkodni, 
de figyelembe kell venni, hogy a 
város jövő nagy érdekeiről van 
szó, de különben a törzsrészvé­
nyek után is rövid idő múlva jöve­
delemre számíthat a város. Azt 
javasolja, hogy bizonyos a város 
érdekében való kikötésekkel leg­
alább kétszázezer koronát adjon a 
város.

Vidats János elismeri, hogy vá­
rosi érdek, ha minél több vasút 
van. De a hozott áldozatnak 
arányban keli lenni a haszonnal. 
Ellene van, hogy a város hozzájá­
rulást adjon. Javasolja a kérdés­
nek a napirendről való levételét.

koronát is ad. De hogy általános 
megnyugvásra intéztessék el az 
ügy, százezer korona hozzájárulás 
megszavazását javasolja.

Bizony Ákos szintén azt tartja, 
hogy a vasútnak nagy jelentősége 
van a város fejlődésére. Ez a vasút 
annyira nyereségnek Ígérkezik, 
hogy már másik társaság is gon­
dolt ezen vasút kiépítésére. Érdek­
lődött a minisztériumban, ahol azt 
a választ kapta, hogy ez a vasút 
konkurrenciát csinál a máv.-nak. 
Miskocz városnak nem szabad el-

Miskolcz. szeptember hó 25

zárkózni a hozzájárulás elől, sem 
a városi érdek, sem a tisztesség 
szempontjából. Százezer korona 
hozzájárulás megszavazását java­
solja.

Dr. Nagy Ferenc reflektál az 
előadottakra. Kiemeli a vasút je­
lentőségét, de figyelembe kell venm 
a város helyzetét. Százezer koro­
nát örömmé ad a város, mert az az 
összeg bőven megtérül.

Az értekezlet ezek után a száz­
ezer korona hozzájárulási összes 
megszavazása mellett határozott.

ELMEBETEG
A

MISKOLCZI - 
ÉKSZERRABLÖ

Dr. Gencsi Samu utal a diós­
győri vasútra, amely ellen annak 
idején szintén hasonló érveket hal­
lott és később bizony fényes igazo­
lást nyert a vasút szükségessége. 
Csodálja, hogy épen az előtte szóló 
beszél a vasút ellen, holott tudnia 
kell, hogy, mit jelent egy városra 
a vasút. A piac olcsóbbá tételére 
is nagy jelentőségű a vasút, amely 
a nagy Alföld termékeit olcsóbban 
szállítja ide. Ha Tapolcza kiépül, 
arra is fontos jelentősége lesz a 
vasútnak. Nem találja nagy áldo­
zatnak a várostól, ha kétszázezer

• Reggel tudósítójától.

Izgalmas napja volt tegnap a 
rendőrségnek. Permanenciában 
volt az egész bűnügyi osztály és 
miden ember azon fáradozott, 
hogy dr. Sugár Gyula lakásának 
vakmerő betörőjét elcsípjék. —. 
Felkutatták az összes zálogháza-j 
kát, előre figyelmeztettek min­
den ékszerészt, megkettőztették 
a szolgálatot a pályaudvaroknál, 
szóval: a bűnügyi osztály résen 
volt. A nagy apparátussal meg­
indított nyomozás eredményre is 
vezetett: az ékszerrablót már dél­
előtt elfogták. Az erablott éksze­
reken nem tudott túladni; a hat-! 
ezer koronás csillogó, ékes fülön­
függő rongyokba göngyölve a| 
zsebében lapult a szerencsétlen 
embernek, akinek sok bűn terheli 
elborult lelkét. A betörőt: Reich 
Sámuelt Kiinger órásüzletében 
fogták el a detektívek és diadal­
masan vitték fel a központi rend­
őrségre, ahol dr. Kozslik rendőr­
fogalmazó hallgatta ki. Vallomás­
tétel után átszállították a királyi 
ügyészség fogházába.

Sötét múlt.

Reich Sámuel mindössze 19 
éves, de dacára fiatalságának, da­
cára annak, hogy még rászorulna 
a szülői gondozásra, nagyon sok 
bűn tapad kezeihez. A galíciai 
származású ember szüleivel jött 
Magyarországra. Kassán teleped­
tek meg, ahol atyjának mai napig 
is jó menetelü üvegkereskedése 
van. Reich Samu kereskedői pá­
lyára készült. Azonban már mint 
tanuló, már mint fejletlen gyer­
mek letért a becsület útjáról. — 
Reich egyébként is terhelt, bűnö­
zésre hajló, demoralizált ember. 
Egy üzletben sem tűrték meg. — 
mert mindenütt rájöttek manipu­
lációira. Mint 15—17 éves fiú bor­
zalmas betegségen esett át. Ez 
az iszonyú kór végzetes lett 
Reichnál. A beteg embernek men-
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nie kellett Kassáról. Szüleinek na-! 
gyón sok kellemetlensége volt 
vele, mindenütt fizetni kellett ér-' 
te, mig végre Budapesten helyez­
ték el. Alkalmazásba ment. Reich 
Samu nem tudta megtagadni ön­
magát: lopott, egyre lopott. — 
Mikor először rendőrkézre ke­
rült, orvosi vélemények alapján

határozottan kimutatták, 
hogy Reich Sámuel kíep- 
tomániás. Mint ilyen be­
teget gyógykezelték is.

Alig került ki Reich a gyógy­
intézetből, ismét meggyűlt a ba­
ja a rendőrséggel. A szerencsét­
len ember mindjobban sülyedt,: 
mindjobban csúszott lefelé. Haj-: 
tóttá a vére, kergette, űzte és ül-' 
dözte fatalitása. Egy razzia al­
kalmával került a rendőrség kezei 
közé. Majd sokáig nem hallatott 
magáról.

Reich, mint betörő.

Legutóbb a Rendőri Közlöny 
hasábjain tűnt fel Reich Sámuel 
neve. Két merész és sikeres betö­
réssel kapcsolatosan van róla szó. 
Reich ugyanis 1909. október hó 
25-én hamis kulcscsal felnyitotta 
Reisz Miksa zárt szekrényét és 
onnan több értékes ruhaneműt és 
készpénzt ellopott. A másik be­
törése tekintélyesebb volt. Pichl 
Károlyt károsította meg csekély 
1025 koronáig. Pichl lakásából 
aranynemiieket emelt el. A buda­
pesti rendőrség széleskörű nyo­
mozást indított Reich Sámuel el­
len, aki azonban ügyesen el tu­
dott rejtőzni és csak most került 
ismét a hatóság kezei közé.

Elmebeteg.
Összetörve, egy ország rend-l 

őrségeitől hajszolva, fáradtan és 
kezdődő elmebetegséggel került 
vissza szüleihez Kassára Reich

Sámuel. A szülők ajtót nyitott-,l- 
iildözött gyermeküknek, aki gvtl 
kos, fertőző betegség bűnös L* 
ciílusait hordozza magában. ^ 
Reich terhelten született. Amint, 
nőtt, nőtt benne a bűnözésre való 
hajlam. Soha sem volt ura ide­
geinek. Fiatal, szinte gyermekko­
rában már iszonyú betegségbe 
esett: vérbajos' lett. Orvosok 
gyógykezelték sok időt kórházban 
töltött. Nem tudtak rajta segíteni 
Minden gyógykezelés hiába való 
volt. A fiú egyre züllött, egyre 
többet éjszakázott, betegségével 
uj szerelmet keresett és igy nem 
csodálatos, hogy egy napon el­
megyógyintézetbe került. Atyja 
szállította a gyógyingyai téboly­
dába. Reich Samut itt kezelés alá 
vették és tekintve fiatalságát, a 
gyógykezelés sikerrel járt. Ez év 
július havában került ki — állító­
lag gyógyultan — Reich Samu a 
gyógyingyai tébolydából.

A miskolczi ügyészsége*

Hétfőn délben szállították át a 
kir. ügyészség fogházába Reich 
Sámuelt. Göbölös fogházfelügyel* 
vette át a foglyot. Kedden dél­
előtt A Reggel munkatársa a má­
sodik emeleti ügyészségi hivatal­
ban találta Reich Sámuelt, akinek 
éppen akkor folyt a kihallgatása. 
Az ékszerrabló nagyon szépen 
van öltözve. Sötét ruhát, könnyű 
puha inget visel. Általában vá­
lasztékosán ruházkodik. Nyugod­
tan, minden különösebb emóció 
nélkül mondja jegyzőkönyvbe val­
lomását. A szemei azoban nagyon 
furcsák. Abnormis ez az ember. A 
cinizmusba csapó nyugodtsága 
határozottan a morál insanity tü­
neteit mutatják. Mély, fekete sze­
meiben roppant sok sötétség ii\. 
Emlékező tehetsége gyakran 
cserben hagyja; olykor dadog, 
mozdulatai tagoltak, szóval, — 
amint valószínű, hocy a törvény- 
széki orvos is megállapít majd — 
elmebeteg. — Kihalgatás után 
Reich Sámuelt visszavitték a 
börtönbe, ahol egykedvűen várja 
a tárgyalás napját.

Megnyílt Miskolc város legolcsóbb 

p bevásárlási forrása!

Radvinyi Ignác
női ruhaszövet- és vászonáruháza 
Miskolc, Széchenyi-utca 23-ik szám

I A Weidlich-palota és a g

Színház között. Villamos megállóhely!

Figyelem! 120 cm. ruha-lüszter minden 
színben, méterje 1 koiona 20 fillér. 

Alkalmi ár! 120 cm. széles, tiszta gyapjú 
cheviot-kelmék ára méterenként 1 K 
és 1 K 50 f

Most vagy soha! Valódi francia és 
cosmanosi gyapjú delainek ára méte­
renként 1 korona.

Tessék elolvasni és tessék meggyőződni I
A világhírű budai Goldberger festettek 
szebbnél-szehb mintákban, ára méte­
renként 60 fillér.

Meglepetést kelt a világhírű cosmanosi 
I-a Savana levantinok minden színben 
méterenként nálam 60 fillér. — Csak 
egyedül nálam kapható árak. Cosmanosi 
gyapjú detain kendők darabja 90 fillér.

Halló! a 520 as telefonszámmal a legjobb, a legolcsóbb férfi, fiú és gyermek ruhákat lehet rendelni, B Halló!
le... . 1 BAall Miikób A* l# **■ mm . . .... ...I nihil minden árban

ROSENTHAL

Férfi ruhák
Flu rúnák.......
Oyermekruhák

20 K-fál 
16 K-tál 
6 K-tól

Rövid «áll kabát ........ 20 K-tál
Átmenetei ragián------ 20? K-tál
Köpönyegek ............  12 K-tál. . . . . . S J Iskolai ruhák minden árban I

és KISS Központi Buhaáruháia BORSODMEGYEI BANKPALOTA

awawewsw”*»* wmmmm
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Miskolc/, szeptember lió 25. A REQQED

■ ■ Hlnnich Miklós Ruhafestő, vegytisztító gyára
Mlskelez, Rákóczy-u. 16.

a a I

iaenel

em ón-e
az az ur,
a kicsi kopasz ur?

A Reggel tudósítójától.

Miskolc/, szeptember 24.
Tegnap délelőtt a rendőrségi fo­

lyosón, Halmay Gyula rendőrkapi­
tány hivatali szobája előtt, a sok 
szomorú vándor közt megjelent 
egy mosolygó arcú, ragyogó 
szemű hölgy és divatos őszi ka­
lapja alól mustráló pillantásokat 
vetett a kissé ideges emberekre, 
akik a várakozás fárasztó unalmá­
ban mindenre kiváncsiak voltak, 
csupán a mosoiygóarcu hölgyre 
nem. De a ragyogószemü hölgy 
nem respektálta a várakozók bla- 
zirtságát és egy úrhoz, aki rész 
ketve várta, hogy a rendőrkapi­
tány elé juthasson, odalibbent és 
sebtiben leadta neki a kis ügyet, 
ami miatt ide fáradt erre a komor 
he.yre.

Az ideges ur nem szívesen hall­
gatta a mosolygószemii hölgy be­
szédét, aki sebtiben leadta családi 
körülményeit és mindent, ami az 
ideges arra nem tartozott. Végre, 
amikor már elunta a bőbeszédű 
isöigy^ bizalmas szavait, valami 
nem éppén finom gesztussal el­
távolította magától. A hölgy 
emiatt alapos kis perpatvart ren­
dezett a folyosón s a közönségnek 
nem kis fáradságába került meg­
fékezni az indulatos hölgyet, hogy 
elégtételt ne szerezzen magának.

Kevés idő múlva Halmay kapi­
tány előtt megjelent a mosolygó- 
szemű hölgy és drámai gyorsaság­
gal leadta szörnyű panaszát:

— Én K. J. ügynök felesége va­
gyok és feljelentést teszek egy ui 
ellen, aki engem hetek óta molesz­
tál az utcán. A rendőrség köteles­
sége lecsukni azt a pimaszt, aki 
feldúlta nyugalmamat. Ezt nem le­
ket úgy hagyni, mert ha a rendőr­
ség nem, akkor én veszek elégté­
telt. A férjem, szegény, gyáva . . . 
igen. És ezért merészel az a sze­
mét komisz szavakat súgni a fü­
lembe, ott, aho talál . . .

Halmay Gyula nem volt tisztá­
ban a hölgy dolgában és meg­
kérdeztem tőle, hogy tulajdonképen 
ki is az az ur.

— Az az ur — válaszolt mérge­
sen a hölgy — az egy kopasz 
kutya. Egy senki, régebben a fér- 
'!e5!. v°lt> de elváltam tőle. Más­
különben megrugdosnám a kopasz 
kutyát, de egy gyermekem van 
tőle.

A hölgy ezután siránkozó han­
gon leadta élete történetét. El­
mondta, hogy mennyit szenvedett 
eunek a kopasz kutyának oldalán, 
aki most az utcán üldözi s akit ö 
annyia szeretett. Végre is, mikor a 
gyermekéről kezdett beszélni, any- 
uyira elérzékenyiilt, hogy vissza­

vonta súlyos panaszát az első férj-s 
ellen.

— Pedig nem ártana neki, ha le­
csuknák a kopasz kutyát — szólt 
és mosolyogva távozott a hisztéri­
kus, ragyogószemü hölgyecske.

lodern Gabard
K ssuth-u'ca

Ma szerdán és a hS relkezö na­
pokon elsőrangú cabaret- 
társulat kezdi meg előadásait.

Lequjabb
fővárosi újdonságok. 
Újonnan
szerződtetett tagok

Szenzációs műsor. Szigorúan 
családias. — Szabad bemenet.

Kezdete este Fél 10 órakor. 

H n. é. közönség pártfogását kéri

az Igazgatóság,

Betörőket
keres a buda­
pesti rendőr­
ség Miskolcon.

A Reggel tudósítójától.

Kedden délelőtt két budapesti 
detektív érkezett Miskolczra. Je­
lentkeztek a bűnügyi osztályon dr. 
Kozslik rendőrfogalmazó előtt, ki­
vel közölték, hogy Budapesíer, 
Jekkelfalussy palotájában betöröK 
jártak, akik igen sok értékes régi­
séget, drága mivü ereklyéket és 
más hasonló dolgokat emeltek el. 
A budapesti detektívek arra leértéit 
a rendőrfogalmazót, osszon be 
melléjük egy miskolezi detektívet, 
akivel együttesen itt folytathatnád 
a nyomozást, mivel valószínűnek 
látszik, hogy a vakmerő, országo­
san körözött betörők Miskolczon 
tartózkodnak. A budapesti detektí­
vek mellé Jónás miskolezi detek­
tívet osztották be, aki estig fárado­
zott, kutatott budapesti kollegáival. 
Este Jónást Toroczkay váltotta 
fel. Éjfél előtt érdeklődtünk a 
rendőrségen a nyomozás eredmé­
nye után, amely bizony mindeddig 
semmi jóval nem kecsegtet.

SOK PÉNZT
takarít meg, ha női- és gyermekruhár 

való szükségletét

Feuerstein Aladár
Reklám Maradék Áruházában
Kazinezy-u. 1 szám (Képes-szálloda épületében)
szerzi be, ahol finom angol és sima 
ruhaszövetek, selymek, háremetek, karto­
nok sifonok, vásznak, fehérnemüek és 
szőnyegek - maradékokban is —

mélyen leszállított árban kaphatók.

!) HÍREK ü
— Am. kir. állami fémipari

szakiskola igazgatósága felkéri 
azon itsztességes családokat akik 
október 1-től tanulók ellátására 
és gondozására vállakozni óhaj­
tanak szíveskedjenek az igazga­
tóságnál (Csabai-kpu 17. szám) 
mielőbb jelentkezni.

— Templomi hangverseny A
róm. kath. nőegylet a szegény 
gyermekek felruházása céljából 
rendezni szokott jótékonycélu 
mulatság helyett az idén a mind­
szenti római katholikus templom­
ban, előkelő budapesti művészek 
részvételével egyházi hangver­
senyt rendez. Az egyházi hang­
verseny az eddigi megállapodái- 
sok szerint f. évi október hó 6-án 
lesz s az eddigiek szerint is előre­
látható, hogy a minden tekintet­
ben nagyarányú hangverseny a 
közönségnek igazi műélvezetet 
fog nyújtani. A rendezőség a 
szükséges előkészületeket már 
megkezdte és mindent elkövet a 
hangverseny sikerének érdeké­
ben. Részletes programmal ez 
idő szerint még nem szolgálha­
tunk, annyit azonban már közöl­
hetünk, hogy szereplésüket meg­
ígérték ifj. pacséri Odry Lehel, 
Lágné Brunner Irén és Brunner 
Ilona előkelő fővárosi énekművé­
szek, Jávorszky Elek orgonamű­
vész. Ezeken kívül szerepelni fog 
a hangversenyen Szent-Gály 
Gyula igazgató vezetése alatt 
városi zeneiskola 20 legkiválóbb 
növendéfke. Nagy érdeklőéssel 
várja a közönség Szent-Gály 
Gyula igazgató: „Ave Mária“ c. 
zerzeményének első bemutatá­

sát. Mindezek igazolják azt a 
nagy érdeklődést, mely vallás­
különbség nélkül az egész város­
ban és a környéken ezen hang­
ve rsey iránt nyilvánul.

— Modern kabaré. Minden 
este nagy közönséö hallgatja a 
Kossuth-utcai Modern Kabaré elő 
adásait. A műsor minden száma 
művészi élvezetet és i gazán kelle­
mes szórakozást nyújt. Kiemelke­
dő száma a műsornak Pallai Tusi 
éneke, amelyet mindig zúgó taps­
sal fogadnak. A többi tagok szin­
tén elsőrangút produkálnak.

— Munka után édes a pihe­
nésedé csak ha ágytollaink és tel­
jes ágynemű berendezésünk a Ma­
gyar Kereskedelmi Vállalat ágy- 
toll-osztályából valók. Ágyteritők, 
ágy elé való szőnyeg és paplan 
matrác nagy választékban. Hasz­
nálatban levő ágytollak legmoder­
nebb gépeinkkel hygénikusan tisz- 
tittatnak, jutányos árban. Uj ágy­
tol! 1 kg. K 2.80-tól. Pehely K 9-től 
feljebb.

— Nyakkendő, harisnya, ing
zsebkendő (gallér, kézelő) a leg­
előnyösebben a Zsorna-féle gyári 
raktárban Miskolcz, Széchenyi-u.

20 sz. szerezhetők be. Versenyké­
pes munkáért egy díszoklevél, egy 
arany oklevél, két aranyéremmel 
kitüntetve.

i „REGGEL" 
panasikönyue

Igen tisztelt Szerkesztő ur!

Szíveskedjék b. lapjában az il­
letékes hatóság figyelmét az aláb­
biakra felhívni:

A Kossuth-utcát a vízvezetéki 
munkások már 8—10 napja fel­
ásták. Azt hittük, hogy ha már ár­
kokat ásnak, akkor bizonyosan 
le is fektetik a vízvezetéki csöve­
ket. De nem igy történik. Az árkok 
ott vannak nyitva, de munkást 
napok óta egyetlen egyet sem le­
het látni. A különben is szűk Kos- 
suth-utcában most valósággal 
nyaktörő vállalkozás a járás, ko­
csi egyáltalán nem jöhet oda.

Arra vagyunk kiváncsiak, med­
dig lesznek még nyitva ezek a 
mély árkok? Talán csak nem ta­
vaszig? És arra is kiváncsiak va­
gyunk, hogy milyen hatalmas és 
szent társaság lehet az a vállalat, 
amely a legborzasztóbb hanyag­
ságokat követi el és nincs hatóság, 
amely kötelessége teljesítésére 
merné kényszeríteni.

Avagy talán magunk álljunk 
neki az utcának és visszadobáljuk 
az árkokba a kiásott földet? Még 
ezt is megtesszük inkább, mintsem 
hogy az iskolás gyermekeink ott 
törjék ki kezüket, lábukat és mi 
is csak istenkisértéssel közelíthet­
jük meg lakásainkat.

Miskolcz, 1912. évi szept. hó 23.

Tisztelettel

Kossuth-utczai lakók.

Főraktár: Miskolezi Kereskedelmi Részvény 
társaság, Miskolcz. Telefon 221

Van szerencsém Miskolcz és
környéke nagyérdemű közön­
ségével tudatni, hogy 7 év óta 
fennálló Üzletemet Széchenyi- 
utca 79. sz. alá helyeztem ét.

dVSet fardOberendMŐBeke^mosdőaszt.ioka? 2? ««-' *
szakmába rágó Összes munkálatokat szakszerűen Voontos«,, rA»«. _ T“.“1 “n n-gj

közönség rártfogáaát kérve, "vagvok^kivAiA °*ia*t* lett*}
szakmába rágó összes munkálatokat szakszerűen #s pontosan vétsek - Aiu'T készlet, legjutényosabb árakon Terveket a legrövidebb idő kéwitek é. 
készséggel szolgálok. - An. 6. közönség rért"ogás« kérve, va«^ok k&ió \

Welszburg S. Sándor.Telefonszám 420.
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A REGGEL Miskolcz, szeptember 25.

A külügyi expozé,
Delegáció.

Becs, szept. 24—
(Telefonjelentés). A magyar de­

legáció külügyi albizottsága dél­
után 4 órakor, Berzeviczy Albert 
elnöklésével, ülést tartott. Az ülé­
sén a magyar kormány részéröl: 
Lukács László miniszterelnök, Ha­
zai Samu honvédelmi és Teleszky , 
János pénzügyminiszter, a közös I 
kormány részéről: Berchtold 
gróf, Auffenberg és Bilinszky mi­
niszterek, továbbá Montecuccoli 
tengerészeti parancsnok jelentek 
meg. . ,

Brzeviczy elnök megnyitójában 
megemlékezett Aerenthal gróf, el­
hunyt külügyminiszterről és di­
csérettel szólt Berchtold gróf dip­
lomáciai tehetségéről.

Berchtold gróf külügyminiszter 
előterjesztette ezután expozéját, 
kijelentette, hogy az olasz-török, 
béké elé sajnos akadályok gördül­
tek, de reméli, hogy a nehézségek I 
múló természetűek. A balkáni! 
helyzet ügyében eszmecsere volt a 
nagyhatalmak között és mindnya-j 
jan a status quo fenntartásában ál­
lapodtak meg. A jövő hónapban1 
bemutatkozik az olasz királynak.
A külügyi helyzet korántsem 
mondható megnyugtatónak és a1 
monarchia csakis úgy lehet nyu­
godt, ha szárazföldi és tengeri 
haderejét megfelelő állapotban 
tartja.

Az expozét kinyomatják és ki­
osztják.

A hadügyi albizottság holnap 
délelőtti ülésén Auffenberg had­
ügyminiszter előterjeszti expozéját 

Az albizottságok ülését holnap 
elnapolják és csak a jövő szerdán 
folytatják.

Osztrák delegáció.
Becs, szept 24.

(Telefonjelentés). Az osztrák de­
legáció tagjai délután 1 órakor 
megjelentek a Burgban a király 
előtt, aki németül elmondta azt a 
trónbeszédet, amelylyel a magyar 
delegációt megnyitotta.

Az osztrák delegáció délután 
plenáris ülést tartott, amelyben 
az albizottságokat megalakították.

Tisza Istvánt meg- 
operálták.

Nagyvárad, szept. 24.
(Telefonjelentés). Gróf Tisza 

István kezén napok óta egy mér­
ges pattanás volt, amely tegnap 
inegdagadt. A veszedelmesnek 
látszó daganatot tegnap délben 
dr. Fráter Imre, a nagyváradi 
közkórház főorvosa megoperálta. 
Az operáció fényesen sikerült.

Edelstein Herman és Fia
slrköraktár és kőfaragó telepe

Zsolcsal-kopw 34. isim

Síremlékek legolcsóbb gyári ó*ak- 
bu Állandóul óriás raktár. Kiváló 
nép mmnlB. Tenetőbai .tánvéséeek és 

naeyesásek olcsóé készíttetnek.

NtftkM MM. TiWh 471

FUSZERUZLET
msllékutcés, - Igen forgalma, 
balgen, — nil vállalat miatt

sürgőién eladó.
Bővebb értesítést ad 
Herskovlts kereskedő 
Városháztér 19. szám.

Ujságelárusitók
50—ICOk oronáig! 
kereshetnek havonta

Lumpok!
másnap „LIIIT-tizet Igyatok

UTTMANN JANOS
■olt bécsi Zeigen giSros.

iám Miskolc, Httlla-u. 3. sz.
"t Telefon 519. I

akit régi zongorákat.
Elad raktáron levő legelsőrangu 
aj zongorákat Btcserél, bérbead, 
vess, hangol, javít, átépít, rövidre

Mindenféle hangszert javít. Hangolni háthoz megy.
Lakás és raktár: 11SI0LC1, ltffla-e.8 (Dr.lémeth Lbáza.

Jelentkezni lehet

Groszmann Jágó’
üzletében

á „Ima“ kóros ánányife fóraktára 
Miskolcot a Kereskedelmi L-t-iál

Mlikolczl orth. Izr. hitközség.

Hirdetés.
HltMzsdfflaix 33 dm. két Bléses Iskolapad 

ás 100 esetleg 200 drb. hsllltill nid széli szám­
lására ezennel pályázatot ttlrd el.

Az iskolapadok szerkezetére, méretei e és minőségére nézve ae 
izr. iskola igazgatója, (Kálvin u ca 18 sz.) a székekre nézve pedig a 
hitközség jegyzői hivatala (Deák utca 20 sz.) ad felvilágosítást.

Az iskolapadok a megrendelés napjától számított 14, a székek 
90 napon belül szállitandök. . .

Zárt írásbeli ajánlatok folyo évi október ho 4-ig (a székekre 
nézve esetleg október 20 ig) adandók be a hitközség jegyzői hivatalába.

A hitközség fenntartja magának a jogot, hogy az ajánlatok közül 
bármelyiket elfogadhassa, esetleg a szállítás iránt az ajánlatok mellő­
zésével is intézkedhessél

Miskoloz, 1912. szeptember hó 23-án,
Az Elnökség.

Szlavkovszky Imre
miMatns, takitéktózhely te «allnpni faridönygyáros

MISKOLCZ, Horváth-utca 12. sz.
Telelőn 229.

Ajánlja kitűnő minőségű 
elejes- és asztal-tűzhelyeit,

t__ melyek közkedveltségnek Őr
»endenek, mivel ezeknek 
szerkezetüknél fogva 60% 
tüzelőanyag megtakarítás 
érhető el, ezekből állandó 
nagy raktárt tartok.

Úgy szinte ágmentes, er 
$0t0ß' délyi fenyőfából készült esz- 

lingeni faredőnyeimet, min, 
denféle épület- és mülakatos munkákat modern kivitelben, rajzok 
kai és költségvetésekkel szívesen szolgálót.

IfíK wfcSwicwi

Elitéit szerkesztő.
Nyíregyháza, szept. 24.

(Teefonjelcntés). Miklós Gyula, a 
„Szabol csvármegye“ felelős szer­
kesztője, nemrégiben kardpárbajt 
vívott dr. Kalmár Ede ottani ügy­
véddel. A lovagias ügyre egy hír- 
lapi támadás adott okot. A párba- 
joró felek ügyével tegnap foglalko­
zott a nyiregyáházai törvényszék, 
amely Miklós Gyula szerkesztőt 
4<í napi, dr. Kalmár Ede ügyvéde? 
2 «api államfogházra ítélte.

Templom-utca 6. sz. 
alatt egy 3 szobás 

utcai lakás 
villanyvilágítással 

november 1-re kiadó
Iskolai Idényre

tekintse meg

saloó Armin
női dlvetAruhbiAt

(is Első Magyar Ait. Bist. Társ. bér­
palota) hol intézeti fehémemflek, gyér- 
mekiwbak, harisnyák, nyakkendők, 

ezellagok taípkék óriási választékba* 
legoleeót* ó.ak mellett eaerezketdk be.

Kai 05 * ------- -

tZLAVKOVtZKV IMRE
Uzletáthelyezés

hbbAzih kAvéhAz
(ssinháeeal szemben.)

BÖCZÖGÖ PINCZE
ÉGGEREM

KORONA ÉGGEREM 
a legjobb szórakozó 
helyek. Cigányzene.

Hirdetésbe! 
felvesz a 

I kiadóhivatal.

Szives tudomására hozojn 
a n. á. közönségnek, hogy

puskaműves és mű­
szerész üzletemet#
mely eddig Szemei e-u*r za 
17. sz. a. volt, május 1-től

Szemere utcz a 6-ik 
szám alá helyeztem át.
Raktáron tartok a tagjobb 
gyártmányú kitűnő uj
kerékpárokat
Elváltatok mlndan a szak­
mába vágó munkák javítását 
ln.1. közönség b. pártFo- 
gásál kérve vagyok tisztalett«1

Husks Vilmos fut»**

Kiew és Ltidvic könyvnyomdái« Mteketee.


